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ATTENTION !

English

WARNING !

Avanttoute utilisation, prenezgarde
de ne jamais émetire sans avoir
branché l'antenne (connecteur E
situé sur la face arriére de 'appa-
reil), ni réglé le TOS (Taux d'Ondes
Stationnaires)! Sinon, vous risquez
de détruire 'amplificateur de puis-
sance, ce quin'est pas couvert par
la garantie.

Before using, be careful never fo
fransmit without first having
connected the antenna (con-
nection E situated on the back pa-
nel of the equip-ment) or without
having set the SWR (Standing Wave
Ratio) ! Failure to do so may resultin
destruction of the power amplifier,
which is not covered by the
guarantee.
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Bienvenue dans le monde des émetteurs-récepteurs
CB de la 3%™ génération. Cette nouvelle gamme de
postes INTERACTIFS vous fait accéder & la communica-
tion électronique la plus performante. Gr&ce al‘utilisa-
tion de technologies de pointe garantissant des quali-
tés sans précédent, votre PRESIDENT JAMES est un
nouveau jalon dans la convivialité et la solution par
excellence pour le prode laCBle plus exigeant. Pour
tirer le meilleur parti de toutes ses possibilités, nous vous
conseilions de lire attentivement ce mode d’emploi

avant d’installer et d’utiliser votre CB PRESIDENT JAMES.

b Anglos

Welcome fo the world of the 3 generation of CBradios.
The new PRESIDENTINTERACTIVErange givesyouaccess
to top performance CB equipment. With the use of up-
to-date technology. which guarantees unprecedented
quality, your PRESIDENT JAMES is a new step in personal
communications and is the surest choice for the most
demanding of professional CB radio users. To ensure
that you make the most of all its capacities, we aavise
you to read carefully this manual before installing and

using your PRESIDENT JAMES.
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A) INSTALLATION :

1) CHOIX DE L'EMPLACEMENT
ETMONTAEDU POSTE MO-
BILE : :

a) Chokissez I'emplacement le plus

approprié & une utilisation simple

et pratique de votre poste moblle.

b) Veillez & ce qu’ll ne géne pas le
conducteur nl les passagers du
véhicule. )

c) Tenez compte du falt que la visibl-
lité maximale de I"afficheur LCD se
situe dans un angle de vision com-
pris entre - 20° & + 60°.

d) Prévoyez le passage et la protec-
fion des diftérents cables, (alimen-
tation, antenne, accessoires...) afin
qu’lls ne viennent en aucun cas
perturber la conduite du véhicule.

@) Utllisez pourle montagele berceau
Q1) ivré avec I'apparell, fixez-de
solidement & {‘alde des vis
autotaraudeuses (2) foumies (dia-

métre de pergage 3.2 mm). Prenez
garde de ne pas endommager le
systéme électrique du véhlicule lors
du pergoge du tableau de bord.

0 Lorsdumontage.n’oubliezpasd’in-
sérer les rondelles de caoutchouc
(3) entre le poste et son support.
Cellescl jousnt en effet un role
«d’amortisseur et permettent une
orientation et un serrage en dou-
ceur du poste.

@) Choksissez un emplacement pourle
support du micro et prévoyez le
passage de son cordon.

- NOTA : Votre poste mobile possé-
dant une piise micro en fagade
peut &tre encastré dans le tableau
de bord. Dans ce cas, il est recorm-
mandé d’y adjoindre un haut-
pareur exteme pour une mellleure
écoute des communications (con-
necteur EXT.SP situé sur la face ar-
riére de tapparell : D). Renseignez-
vous auprés de votre revendeur
Polint Consell le plus proche pour le
montage de votre apparell.

ANGLE DE VISION

english
A) INSTALLATION :

1)WHERE AND HOW TO
MOUNT YOUR MOBILE CB
RADIO :

a)You should choose the most
appropriate setting from a simple
and practical point of view.

b) Your CB radio should not interfere
with the drver or the passengers.

¢) Remember that maximum visibllity
of the LCD display Is at an angle of
vision between -20° and +60°,

d)Remember to provide for the
passing and protection of different
wires (e.g. power, antenna,
accessory cabling) so that they do
not In any way Interfere with the
driving of the vehicle.

e) To mount your CB radio you shouid
use the cradie (1) supplied which
must be fimly fixed using the self-
tappingscrews (2) provided(diiling
diameter 3.2 mm). Take care not to
damage the vehicle’s electrical
systemwhile drifling thedash board.

ANGLE OF VISION

/
Afficheur /

/ Display

0 Do not forget to Insert the rubber
joints (3) between the CB and Its
support as these have a shock-
absorbing effect which permits
gentle orlentation and tightening
of the set.

@) Choose where to place the micro-
phone supportandremember that
the microphone cord must stretch
to the driverwithout interfering with
the controls of the vehicle.

- N.B.:As the transceiver has a fron-
talmicrophone socket.you canset
it Into the dash board. in this case,
you will need to add an extemal
loud speaker to improve the sound
quality of communications
(connector EXT.SP situated on the
back panel : D). Ask your dealer for
advice onmounting your CB radio.
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sCHEMA GENERAL DE
MONTAGE

2)INSTALLATION DE L’ANTENNE :

a) Cholx de I'anfenne :

- EnCB,.plusuneantenneestgrande,
meilleur est son rendement. Votre
Point Conseil saura orienter votre
choix.

b) Antenne mobile :

. {lfaut Finstaller & un endroit du vé-
hicule oil f y @ un maximum de
sufacemétalique (plandemasse),
en s'éloignant des montants du
pare-brise et de la lunette arrére.

. Darsle cas ol une antenne radio-
téléphone est déja Instaliée, I'an-
tenne CB dolt étre au-dessus de
celle-ci.

- Il existe 2 types d'antennes : les
préréglées et les réglables.

MOUNTING DIAGRAM

Les préréglées s'utilisent de préfé-
rence avec un bon plan de masse
(pavilion de folt ou malle arriére).
Les réglables offrent une plage
drutilisation beaucoup plus large
etpermettentde tirerpartide plans
demasse molns importants (volrp 5
§ 5 REGLAGE DUTOS) .

Pour une antenne & fixation par
pergage. Il est nécessaire d’avolr
unexcellent contactantenne/plan
de masse : pour cela, grattez 1égé-
rement ia téle auniveaudelaviset
de {'étolle de serrage.

Lors du passage du cbble coaxial,
prenez garde de ne pas le pincer
ou l'écraser (risque de rupture ou
de court-circuit).

Branchez fantenne (E).

English

2) ANTENNA INSTALLATION :
a) Choosing your antenna :

- For CB radios, the longer the
antenna, the better its results. Your
dealerwill be able to help you with
your cholce of antenna.

b) Moblle antenna :

. Must be fixed to the vehicle where
there Is @ maximum of metallic sur-
face (ground plane), away from
windscreen mountings.

- it you already have a radlo-
telephone antenna Installed, the

CB antenna should be higher than
this.

There are iwo types of antenna :
pre-regulafed.whlch should be
used on a good ground plane (e.g.
car roof or lid of the bool), and
adjustable which ofter a much
largerrange and canbe usedona
smatier ground plane (see «How to
Adjust SWR», page 5).
Foranantennawhich must befixed
by driling, you wil need a good
contactbetween the antennaand
the ground plane. To obtain this,
you shouid lightly scratch the sur-
face where the screw and
tightening star are to be placed.
Be careful not to pinch or flatten
the coaxlal cable (as this runs the
risk of break down and/or short
circulting).

Connect the antanna (E).
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c)Antenne fixe ;

- Velllez & ce qu’elle solt dégagée
au maximum. En cas de fixation sur
un mat, il faudra éventueliement
haubaner conformément aux nor-
mes en vigueur (se renseigner
auprés d’un professionnel). Les an-
tennes et accessolres PRESIDENT
sont spéclalement congus pour un

rendement optimal de chaque -

appareil de ka gamme.

3) CONNEXION DE L'ALIMEN-
TATION :

Votre PRESIDENT JAMES est muni
d‘une protection contre les inver-
sions dé polarité. Néanmoins, avant
tout branchement, vérifiez vos con-
nexions.

Votre poste dolt étre alimenté par
une source de courant continu de
12 Volfs (8). A I'heure actuelie, la

plupart des voltures et des camions
fonctionnent avec une mie d la
masse négative. On peut s‘en as-
surer en vérfiant que la bome (=)
de la batterie solt blen connectée
au bloc moteurou auchdssis. Dans
le cas contraire, consultez votre re-
vendeur.

ATIENTION : Les camions possédent
généralement deux batteries et
une Installation électrique en 24
Volis. Il sera donc nécessalre d’In-
tercaler dans le circult électrique
un convertisseur 24/12 Volts (Type
PRESIDENT CV 24/12).

" Toutes les opérations de branche-

ment sulvantes doivent étre effec-
tudes cordon d‘almentation non
raccordé au poste :

a) Assurez-vous que l'alimentation soit

bien de 12 Volts.

b) Repérez les bomes (+) et (-) dela

battere (+ = rouge, - = noir). Dans
le cas ou ll seralt nécessalre de
rallongerie cordond’alimentation,
utilisez un céble de section équiva-
lente ou supérieure.

LOBE DE RAYONNEMENT

OUTPUTRADIUS PATTERNS

English

c) Fixed antenna ;

- Afixed antennashould be Installed

Inaclearaspace as possible. If it is
fixed to a mast, it wit perhaps be
necessary to stay it, according to
the laws in force (you should seek
professional advice). All PRESIDENT
antennas and accessories are
designed to give maximum
efficlency to each CB radio within
the range.

3) POWER CONNECTION :

YourPRESIDENT JAMES ks protected
against an inversion of polarities.
However, before switching It on,
you are advised to check all the
connections. Your moblle set must
be supplied with a continued
cunent of 12 volts (B). Today, most
cars and lomles are negative earth.
You can check thils by making sure
that the negative terminal of the

Vers
démarreur

Towards
starter

battery is connected elther to the
engine blockor to the chassls. If this
is not the case, you should consutt
your dedler.

WARNING : Lomles generally have
two batteries and an electiical ins-
tallation of 24 volts, In which case it
wili be necessary to insert a 24/12
volt converter (type CV 24/12 PRE-
SIDEND) into the electrcal circult.
The following connectlon steps
should be carried out with the
power cable disconnected from
the set.

a) Check that the batteryis of 12 volls.

b) Locate the positive and negative
terminals of the battery (+ Is red
and - Is black). Should It be
necessary to lengthen the power
cable, you should use the same or
a superior type of cable.

Relié
au chassls

Connected
to chassls
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c) il est nécessalre de se connecter

surun (+) et un (=) permanents, afin
de ne pas avolr & saisir le code
d'accés (Security Code System) &
chaque mise en route du véhlcule.
Nous vous conselllons donc de
brancher dlrectement le cordon
d’alimentation sur ia batterle (le
‘branchement sur le cordon de
'auto+adio ou sur d’autres parties
du circult Slectrique pouvant dans
certains cas favorser la réception
de signaux parasites).

d) Branchez le fil rouge (+) & ka bome

posltive de la batterle et e fi noir
(-) &labome négative de la batte-
rle.

e) Branchezle cordon d’alimentation

au poste.

ATTENTION: Ne jamaisremplacerie
fuslble d’origine (5 A) par un mo-
déle d'une valeur différente |

Sl vous retirez |'alimentation, I'ap-
parell se met automatiquement en
mode de protection et vous de-
mandera de saisl le code d’accés

& la prochaine mise sous-tension.

4)OPERATIONS DE BASE A EF-
FECTUER AVANT LA PRE-
MIERE UTILISATION, SANS
PASSER EN EMISSION (sans
appuyer sur la pédale du
micro) :

a) Branchez le micro,

b) Vérifiez le branchemant de I'an-
tenne,

c)Mise en marche de {‘apparell :
Appuyez 4 fois sur la touche
PROGRAM (code d'uccés étabill
enusine). Appuyez 1 fo ssur POWER.
L’ apparells’allume ette cale auto-
matiquement sur le canal 19 en
mode FM (Mic Gain et RF Galn au
maximum).

d) Tournez le bouton SQUELCH au mi-
nimum (dans le sens inverse des
alguilles d'une montre).

Toumnez le bouton RF POWER au
maximum (danslesens desalguilles
d’une montre).

Réglez le bouton VOLUME & un ni-
veau convenable.

e) Amenezle poste surle zanal 20 soit
& I'alde du bouton «CH A» du mi-
cro ou de la face avant. soit &
I'alde du rotacteur.

5)REGLAGEDUTOS (1OS : Taux
d’ondes stationnciires) :

Y

ATIENTION : Opération & effectuer
impérativement lors de la premiére
utilisation de I"apparsil ou lors d'un
changement d'anter ne. Ce ré-
glage dolt &fre fait dar s un endrolt
dégagé, al'alr libre.

English

¢) So thatyou do not have to re-enter
the code (securly code systerm)
each time you start the vehicle’s
englne, you should connect your
CB to a permanent (+) and
(-). We advise you therefore to
connect the power cable directly
to the battery (as the connection
of the CB cable to the wiing of the
car-radio or other parts of the
electicalclreult may. insomecases,
increase the likelihood of
interference).

d) Connect the red wire (+) to the
positive temninal of the battery and
the black (-) wire to the negative
terminal of the battery.

e) Connect the power cable o your
CB radio.

WARNING : Neverreplace theorigi-
nal fuse (5A) by one of a different
value.

n Ifyoudisconnectthe powersupply,
the equiprment will automatically
go Into protection mode and wilt
askyoutore-entertheaccess code
when you re-connect the power.

4) BASIC OPERATIONS TO BE
CARRIED OUT BEFORE
USING YOUR SET FOR THE
FIRST TIME (without trans-
mifting and without using
the «push-to-talk»switchon
the microphone) :

a) Connect the microphone

b) Check the antenna connections

¢) To tum the equipment on:

Press «PROGRAM» key four times
(access code pre-determined in
the factory). Each time you press a
key. the counter In the display
increases by one. Prass the sPOWER»
keyonce. Your CBradio will ightup
and automaticatly go to Channel
19, In FM. (MIC GAIN and RF GAIN
sot to maximum).

d) Tumn the squelich knob to minimum
(anti-clockwise). Turn the «RF
POWER» switch to maximum
(clockwise). Adjust the volume toa
comfortable level.

@) Go to Channel 20 using elther the
«CH A «key on the microphone or
on the front panel, or the rotary
knob.

5) ADJUSTMENT OF SWR
(Standing wave ratio) :

WARNING : This must be carled out
when you use your CBradio for the
first time (and whenever you re-
position your antenna). The
adjustment must be carried out In
an obstacle-free areqa.
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* Réglage avec TOS-Mélre Intégré
Pour ce faire, veuillez procéder de
la tagon sulvante :

a) Appuyez sur la pédale du micro
pour passeren émission, ef mainte-
nez-la pendant toute la durée du
réglage.

b) Appuyez sur la touche MTR jusqu’d
I'affichage de l'index A

¢) Réglez le bouton SWR/CAL jusqu'a
aliumer les 7 rangées de digits (au
niveau de I'index A) avec le bou-
ton RF/POWER au maximum,

d) Réoppuyez | fols sur MIR, alors SWR
s’alume et I'index A s’ 6telnt, Alnsi,
vous pouvet lire la valeur duTOS. SI
vous voyez sur votre afficheur moins
de 3 rangées de digits allumées,
cela signifie que la valeur du TOS
est acceptable (1 étont la valeur
optimale du TOS). Au-deld, nous
vous consellions de réajuster 'an-
tenne et de reprendre la procé-
dure en Q).

e)Réappuyez une demilére fols sur
MIR, pédale d’émisslon enfoncée,
de maniére & remettre le poste en
mode S/RF.

L1gon

* Using the integrated SWR meter :
For this, carry out the following
steps : -

a) Press the «push-to-talke switch on
the microphone and keep It
pressed down throughout the
adjustment.

b) Press the «MITR» key until A appears
in the display.

¢) Adjust the SWR/CAL key so that
the 7 rows (lke a bar graph A)
appear in the displkay, with the RF/
POWER knob turned to maximum.

d) Press again the sMIRe key so that
SWR» appears in the display and
the A disappears. it is now possible
to take the SWR reading. If in the
display there are less than thiee
rows of the bar graph, then the SWR
readingls acceptable (1 being the
Ideal SWR value). if there are more
than three rows, we advise you to
re-adjust your ontenna and re start
the procedure from step a).

e) Press the «MTR» key, with the «push-
to-talks switch presseddown, so that
the equipment is in S/RF mode.

Afficheurs/Display
™ SAF
Ol | .reente
=SEEEEE
™ 9
I B 7
1.5 2 3 A

~N

2

SWR '
=L
1

3
=

=
15~ 2

3 .

Valeur maxi./Maximum value

™ sFF
1 15

2
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* Réglage avec T0S-Méire externe

(fype 10S-1 ou 108-2 de PRESI-
DENT) :

a) Branchement du Tos-métre :

branchezle Tos-métreentre le poste
et 'antenne, le plus prés possible

"du poste (utilisez pour cela un c&-

ble de 40 cm maximum type CA-
2C PRESIDENT).

b) Réglage du Tos :

amenez le poste sur le canal 20,
positionnez le commutateurdu Tos-
métre en position CAL (calibrage).
appuyez sur la pédale du micro
pour passer en émission,

amenez I'aigulile sur I'lndex ¥ &
|'alde du bouton de callbrage.
basculez le commutateur en posi-
tion SWR (ecture de la valeur du
10S). La valeur lue sur le vu-métre
doit &tre trés proche de 1. Dans le
cas contralre, réajustez votre an-
tenne jusqu’a obtention d’une va-
leur aussl proche que possible de 1
(une valeur de TOS comprise entre
1 ot 1.8 est acceptable),
llestnécessaire de recalibrerleTos-
métre, entre chaque opération de
réglage de |'antenne.

Maintenant, votre poste est préta
fonctionner.

B) UTILISATION :

1)POWER :

a) Une pression bréve pamet d’allu-
mer et d'éteindre le poste.

b) Une pression longue (environ 3 se-
condes) active la protection par
code d’accés. |l est alors néces-
saire de salsir & nouveuu ce dernier
afin de remettre le poste en mar-
che,

NOTA : Dés l'extinction de votre
apparell, la demiére configuration
est enreglstrée pour la prochalne
utilisation.

2)DIMMER :

a) Poste a I'arét (mals allmentd) :
Une pression sur la touche
«DIMMER» affiche le message cli-
gnotanteadE, Indiguaritclairement
et de fagon continue I3 protection
de Vapparell en votie absence.
Toutefols, n’utilisez pas cefte fonc-
tion sur une pérode supérieure d 3
Jours sans falre démarrer le véhi-
cule (risque de déchcirger la bat-
terie).

b) Poste en marche :
réglagede|’infenslté lumineuse de
"afficheur.

English

* Using on externol SWR meter (e.g.
SWR 1 or SWR 2 PRESIDENT) :

a) To connect the SWR meter:

- Connect the SWR meter between
the CB radio and the antenna as
close as possible to the CB (use a
maximum of 40 cm cable, type CA
2C PRESIDENT).

b) To adjust the SWR meter :

- Set the CB to channel 20.

- Put the switch on the SWR meter to
position «CAL» (= calibrate).

- Press the spush-to-talke switch on
the microphone.

- Bringthelndexneedleto¥ byusing
the calibration key.

- Changs the switch fo position SWR
(reading of the SWR level). The
reading on the V.U, meter should
be as near as possible to 1. If this is
not the case. re-adjust your
antenna to obtain a reading as
close as possible to 1. (An SWR
reading between 1 and 1.8 Is ac-
ceptable).

- 1t will be necessary to re-calibrate
after each adjustment of the an-
tenna.

Your CB Is now ready for use.

B) HOWTO USE YOUR CB:
1) POWER :

a) One quick press on this key turns
your CB on and off.

b) A longer depression (about three
seconds) activates the protection
by code procedure. The code must
be re-entered to put the set on.

NOTA : As soon as your set goes off,
the last configuration s memorised
ready for the next time.

2) DIMMER :

a)Set turned off (but with power
supply connected):
By pressing the DIMMER key the
o flashes indicating
cleary and permanently the code
protection in your absence. You
should not leave this function onfor
more than three days without
starting your vehicle’s engine {risk
of flat battery).

b) Set tumed on :
Adjusts the display’s luminosity.
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3)DC (Double Couleur) :

Cette commande vous permet de
changer la couleur de I'affichage
digltal soit ambre, solt chartreuse,
afin d’hamoniser I'afficheur avec
I'habltacle de votre véhicule.

4)VOLUME :

Pour augmenter le volume sonore,
toumez ce bouton dans le sens des
aiguilles d’une montre.

5)SQUELCH :

Permet de supprimer les brults de
fond indésirables en {'absence de
communication. Tournez le bouton
dusquelchdansie sensdes algullles
d’une montre jusqu’au polnt exact
outout bruitdefond disparait. C'est
unréglage & effectuer avec précl-
sion, gar mis en position maximum
dans le sens des algullles d'une
montre, seuls les signaux les plus
forts peuvent &tre pergus. Le
squeich ne joue nl sur le volume
sonore ni sur la pulssance d’émis-
slon, mais il permet d‘améliorer
considérablement le confort
d’écoute.

6)SELECTEUR DE CANAUX :

Touches «CH A» et «CH ¥»
et ROTACTEUR

Ces deux fouches «CH ¥» et «CH
A» accesslbles sur le micro et surla
face avant, permettent d’effec-
tuer une montée ou une descente
des canaux. Ceftte fonction est
également accessible & partir du
rotacteur de canaux.

Touche «CHY'»: une pression bréve
permet de descendre d’un canal,
une pression continue permet de
descendre les canaux avec un
défilement de 5 par seconde.
Touche «CH A»: une pression bréve
permet de monter d'un canal, une
pression continue permet de mon-
ter les canaux avec un défilement
de 5 par seconde.

7)MODE :

Cettetouchen'est pas utillsée dans
cette version.

™ LodaB B
o

3) DC (Double Colour) :

With this key you can change the
colour of the digital display toeither
amberor green, so thatyourset isin
hamony with the Interor of your
vehicle.

4) VOLUME :

To Increase the volume, tum this
knob clockwise.

5) SQUELCH :

Suppresses undesirable back-
ground noise when there are no
communications. Turn the squeich
knob clockwise to the exact point
where all background nolse
disappears. This adjustment should
be done with preclsion as, if set to
maximum, only the strongest of
signals can be recelved. Squelch
does not effect either sound or
transmission power, but allows for
considerable improvement In
listening comfort.

6) CHANNEL SELECTOR KEYS
«CH A», «CH ¥» AND/OR
ROTARY KNOB :

The two keys, «CH A» and «CH V¥»
onthemicrophone andonthe front
panel, allowyoutogoupand down
the channels. Thiscanalso bedone
with the channel rotary knob. -

«CH ¥»key : one quick press aliows
you fo go down by one channel,
confinued pression allows you to
descendfive channek persecond.
«CH A»key : one quick press aliows
you fo go up by one channel,
continued pression allows you to
ascend five channels per second.

7) MODE :

Unused key on this version.
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8)RF POWER :

Lorsque vous tournez le bouton en
butée dans le sens des aigullles
d’une montre, la pulssance HF
(nome 4 Watts créte) est ou maxi-
mum. Rédulseziapulssanced’'émis-
sion, dans le cas d'une communi-
cation rapprochée avec un cor-
respondant non équipé d'un RF
GAIN.

lo position normale de cette fonc-
tion se situe au maximum dans le
sens des alguifes d’une monfre.

9) RF GAIN :

Réglage de la sensibilité en récep-
tion. Position maximum dans le cas
de réception de communications
longue distance. Vous pouvez di-
minuer le RF GAIN, pour éviter des
distorslons, lorsque I'interlocuteur
est proche. Rédulsez le gain en ré-
ception dansie cas d’une commu-
nication rapprochée avec un cor-
respondant non équipé d’un RF
POWER. *

La position normale de cette fonc-
tion se situe au maximum dans le
sens des alguiles d‘une montre.

10)MIC GAIN :

a) Réglage du niveau de sensibliité
du micro dans le cas d'une utiliso-
tion d'un micro accessolre
(préamplifié).

b) Réglage du volume sonore en
mode PA (volr point 15).

“laposition normale de cette fonc-
tion se sifue au maximum dans le
sens des aiguiles d’une montre.

11)SWR/CAL :

Permet fe calibrage du Tos-métre
(volir réglage duTOS p. 5 § 5).

12)NB/ANL :

Nolse Blanker/Automatic Nolse U-
miter. Ces filtres permettent de ré-
duire les brults de fond et certains
parasites en réception.

Une pression active les filfres, et NB/
ANL apparait sur I'afficheur. Une
nouvelle pression désactive les fi-
tres, et NB/ANL disparait.

13)MIR :

Cette touche est multifonction :

q) Position S/RF : lecture au vu-métre

de la pulssance d’émission et de
réception.

b) Position MODE : ne fonctlonne

qu'en mode d’émission @x). Per-
met de mesurer la pulssance de
modulation (niveau de ia volix).

¢) Position A : callbrage du TOS-mé-

tre.
Vol procédure de réglage du TOS
PS5§9)

d) Pasition SWR : lecture de la valeur

du TOS

Vol procédure de réglage du TOS
(p.5§5)

Ces fonctions sont accessibles par
presslons successives, en mode
émission (1X). En mode réception
(RX), cetfe touche est vemouliée
sur la position «S/RF»..

English
8) RF POWER :

When you turn this knob fully
clockwise the RF power (nompeak
4 watts) Is at maximum. You should
reduce transmission power when
the communication Is close to
someone who does not have RF
GAIN.

The normal setting of thisknob is on
maximum (fully clockwise).

9) RF GAIN :

This knob Is for adjusting sensitivity
during reception. Forlongdistance
communications RF GAIN should
be set to maximum. RF GAIN can
be reduced to avoid distortion,
when your correspondent is close
by and when he does not have RF
POWER.

The nommdi setting of this knob Is on
maximum (fully clockwise).

10) MIC GAIN :

a)ls for regulating microphone
sensitivity, when using a micro-
phone otherthantheone supplled
with your PRESIDENT JAMES. (pre-
amplified).

b) Ako adjusts the sound volume of
Public Address mode (see point
7.

The nomal setting of this knob. Is
fully clockwise.

11) SWR/CAL :

Used for the calibration of the SWR
meter (see «Adjustment of SWRe

page 5).

12) NB/ANL :

Nolse Blanker/ Automatic Nolse LI-
miter. These filters allow the
reduction of back ground nolse,
and some reception interference.

Press once to actlvate the function.
«NB/ANL» appears in the display. To

cancel, press the same key. «NB/
ANL» disappears from the display.

13) MIR :

This key has several functions :

a) Position «S/RF» : for taking a V.U

meter reading of transmission and
reception power ;

b) Posttion «MODE» only works during

transmission. Allows modulation
measurement (volce level).

c) Position A : calibration of the SWR

meter.
See sAdjustment of SWR meter
page 5.

d) Posttion «<SWR» : reading of the SWR

value.
Sea «Adjustment of SWR meten,

page 5.

To use these functions, press the
METER key successively in transmis-
slon mode. in reception mode this
key locks Hself onto position «S/RF».
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14) BEEP :

Le «Roger Beep» émet un beep
lorsqu‘on relache la pédale du mi-
cro pour laisser la parole a son cor-
respondant. Historiquement, ia CB
étant un mode de communication
ssimplex»,c’est-a-direqu‘in‘estpas
possible de parler et d’écouter en
méme temps (comme c’est le cas
pour le téléphone par exemple). Il
était d’usage de dire sRogem une
fols que I’on avait fini de parler afin
de prévenirson correspondant gu'il
pouvalt parler & son tour. Le mot
«Rogerm a été remplacé par un
«beep» significatif, d'ol son nom
«Roger Beep».

Une pression active le ROGER BEEP
ainsi que la sonorisation des tou-
ches, le mot BEEP apparaft sur I'af-
fichewr. Une deuwxiéme pression le
désactive, le mot BEEP disparalt de
I'afficheur., Il n’y a plus de valida-
tion sonore des touches. Le niveau
sonore du BEEP des touches est ré-
glable par le bouton VOLUME.

15) PA (Public Address) :

Un haut-pareur de sonorisation ex-
tériaure peut 8tre connecté sur le
PRESIDENT JAMES parune prise jJack
située sur le panneau aniére PA.SP
(C). En appuyant sur la touche PA,
le message émis dans le micro-
phone sera dirigé vers le haut-
parieur extérieur et amplifié. Tenez
le microphone & une distance suf-
fisante de ce haut-parleur afin
d’éviter I’effet Larsen.

Une pression sur cette touche afft
che le mot PA sur I'afficheur et ac-
tive cette fonction. Tout le teste
s‘éteint. Le volume du PA estrégla-
ble par le bouton MIC GAIN. Une
nouvelle pression désacfive le PA
et votre poste revient  sa configu-
rafion précédente.

16) ECHO :

Mise en fonction de la chambre
d‘écho. Cette fonction donne un
effet de réverbération (écho) a
votre volx. Le niveau de réverbéra-
tion est régiable. Renseignez-vous
auprés de votre Point Consell pour
effectuercerégloge. Vous pouvez
vérifier votre niveau de réverbéra-
tionsolten utilisantlafonction PA et
en connectant un haut-parteur de
sonorisation, soit en falsant un essai
d’émisslon (TX) avec un correspon-
dant.

Une pression active la chambre
d’écho, et ECHO appardit surlI'af-
fichew. Une nouvelle pression dé-
sactive la chambre d‘écho, et
ECHO disparaft.

17) CH19 (Canal 19 FM) :

Le canal 19 FM sera automatique-
ment sélectionné en appuyant sur
cette touche.

Une pression active le canal 19 FM.
Une nouvelle pression vousraméne
& la configuration précédente.

14
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14) BEEP :

When you finish speaking and you
release the spush-to-talks switch fo
allow yourcorrespondent tospeak,
a sbeep» sounds, Radio CBls what
is known as a ssimplex» method of
communication, that is to say, that
you cannot listen and speak af the
same fime (as youcan, forexample,
with the telephone). It was custom
to say srogem to indicate to your
cornespondent that you'd finished
speaking and that It was his tum to
talk. Theword srogem has now been
replaced with a beep, hence Ifs
name, «Roger Beep».

By depressing this key once, the
roger beep Is activated as well as
the sounding of all the keys andthe
word BEEP appears in the display.
To cancel out the beep, depress
the same key. The sound level of
the beep can be adjusted by using
the VOLUME knob.

15) PA (PUBLIC Address) :

An extemal loud speaker can be
connected to your PRESIDENT JA-
MES by the jack plug sifuated on
the back panel PA.SP (C). By pres-
sing the PA key. the message
transmittedinto the microphone will
be directed towards the extemal
speaker and be amplified. PA
appears In the display and
everything else disappears. Hold
the microphone far enough away
from thisloud speakerso as to avoid
the Larsen effect.

The PA volume k regulated by the
MIC GAINknob. Tocancel PA, press
the «PAs key and the set returns to
the previous configuration.

16) ECHO :

Use of the echo chamber. This
function gives a reverberation
(echo) effect to your volce. The
level of echo can be adjusted. Ask
your dealer to carry out this
adjustment foryou. Youcan check
level of echo either by using the PA
function and connecting a loud
speaker, or by carrying out a tdal
transmission with a cormespondent.

To activate this function press the
PA key once. «ECHO» appears in
the display. To cancel itsimply press
the same key. sECHO» disappears
from the dispkay. :

17) CH19 (Channel 19 FM) :

Channel 19 FM Is automatically
selectedwhenyoudepress thiskey.

This function Is activated by
depressing the key.To retum fo the
previous configuration re-depress
the same key.
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C;)nﬂgurotlon

Vous &tes sur le canal 22 FM

une pression sur «CH 19» ;
Extinctlon de la fréquence pour in-
diquer que le canal 19 FM est sé-
lectionné,

accés direct au canal 19 FM

une pression sur «CH 19»

retour & la configuration précé-
dente :

Canal 22 FM

une pression sur «CH 19»:
accés direct au canal 19 FM

une pression sur «CH ¥» :
descente d'un canal

une pression sur «CH 19 ;
accés direct au canal 19 FM

English
Configuration

You are in Channel 22 FM

Press « CH19»

Frequency disappears to indicate
that Channel 19 FM is selected.
Set goes directty to Channel 19 ™

Press «CH19»
Set retumns to previous configuro-

tion:
Channel 22 FM

Press «CH19»
Set goes directly to Channel 19 M

Press «CH ¥»
Set goes down one to Channel 18

Prass «CH19»
Set goes directly to Channel 19 FM

15
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18)DW (Double Vellle) :
Cette fonction permet d’effectuer
une vellle entre le canal 19 FM etle
canal en cours. L’apparell effec-
tue un va-etwvient (durée : 1 se-
conde environ parcanal)entre ces
deux canaux et s‘arrdte sur celul
ol ll détecte un signal (niveau de
réception définl par le squelch). La

Exemples de foncllonnement :

Configuration

- Vous &tes sur le canal 22 FM

- une pression sur «DW» ;

double vellle reprend dés la fin du
signal, sauf si on est passé en émis-
slon (TX).

Unepression active ladouble vellie,
et«DWeapparaitsurlafficheur. Une
pression désactive la double veiils,
et «DWwdisparaft,

Examples :
Configuration

- You are in Channel 22 FM

- Press «DW»

cngisn
18) DW (Dual Walch) :

This function lets you watch over
Channel 19 FM and the channel
youare using. The equipment goes
to and from the two channels (1
second per channel) and stops on
the one where asignal ls detected
(reception level deflned by

squelich). Dual Watch retumns at
the end of the signal unless you
Qo into transmission.

To activate this survelllance
function, press «DW», «DW»
appearsinthedisplay. To cancel,
press the same key. «DW»
disappears from the display.
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Afficheurs/Display
. sl un signal arrive sur le canal 22 - If asignal is detected on Channel RX M DwW
{'apparell écoutececanaletreste 22 your CB iistens to tte channel
dans cette situation jusqu’a la fin and stays there until the end of the E 7
du signat. signal. ¢
- fin du signal sur le canal 22 FM - End of signal on Channal 22FM RX M
Alternativement/Alternates between
M Dw E
- Réception d'un signal sur le canal - Reception of signal on (hannel RX M
19FM 19 FM H
- Réponseacetappelenappuyant - Reply to this call by pressing the FM
sur la pédale du micro. Fin de la apush-to-talks switch on the micro- TX
double vellle. «DW» s'éteint. phone. «DWs is cancelled.
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19)PROGRAM :

Cette touche utilisée en assocka-
tion avec «M1-M2-M3», permet de
définir le niveau de mémorisation.

De bréves pressions sur cefte fou-
che permettent d’afficher succes-
slvement P1, P2, P3, P4 . Une pres-
slon longue sur I'un de ces 4 Y-
veaux fait clignoter I'affichage et
permel, sl on appule ensuite sur
une touche mémoire M1, M2, M3,
de stocker ka configuration (conal
et mode de modulation) utilisée &

Exemples de fonctionnement :
Configuration
a) Stockage en mémoire

- Configuration Initiale
Canal 22 FM

- unepressbnbrévesur-PROGRAMn:
P Is'allume

- une pression longue sur
PROGRAMs P [ clignote

ce moment précis. L'apparell va-
lide I'opération par un besp long
(voir exemple aprés le point 20)

20)M1-M2-M3 :

En assoclation avec la touche
PROGRAM, ces touches permet-
tent de stockerou de récupérerles
informations mémorisées. On peut
ainsl définlr 4 canaux Mémorkés
par palier P1 & P4, Ce qui falt au
total 12 possibilités de mémori-
sation.

Exomples :
Configuration
@) How to memorise information

- Initlal configuration
Channel 22 FM

- Short depression of sPROGRAM:
P [ appears In the display

- Longer depresslon of « ROGRAM»
P | flashes in the dispiay

18
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19) PRO SRAM :

This key s used In conjunction with
keys 'lA1-M2-M3* and is for
memoring chosen channels.

Byrapiaypressing the «PROGRAM»
key, P1, P2.P3,P4 will show in the
display. Pressing longer on one of
the four keys (P1 - P4 will cause the
display to fiash. By immediately
pressing one of the memory keys
(M1 - AM3) the channel and the
modulation mode curently in use

will be stored In the memory. The
operation Is valdated with a long
beep. (See example after
paragraph 20)

20) M1-M2-M3 :

Used In conjunction with the
«PROGRAM» key, these keys allow
you to memorise and to call up
information. It ls also possible to
define thefourmemorised channels
by using the keys P1 - P4, thus giving
a total of 12 possible memorles.

Atficheurs/Display
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une pression sur la touche «Mis :
P | andte de clignoter M1 s’al-
lume, beep lbnglLeCanal22FMest
stocké danslacase P | M1

changement de canal en ap-
puyant surune des touches «CHA»
/ «CH ¥» du micro ou de la face
avant : extinction de M1

une pression bréve sur sPROGRAM»
passagede P [a P2

une pression_ longue  sur
PROGRAM» P2 clignote

une pression sur «M3»
2 arréte de clignoter
M3 s‘allume, beep long
Le canal 23 FM est stocké dans
lacase P2 M3.

RIIGgH.

Depression of «M1» ;

P 1 stops flashing. M1 appears,
long beep sounds fo Indicate that
Channel 22 FM Is memrorised

inP [ M1

Change of channel by lepressing
one of the keys «CHA»; «CHV¥»0ON
the microphone or front panel :
MT disappears.

Rapid depression of «PLOGRAM»
Setgoesfiom P [to F 2

Longer depression of «<PROGRAM»
P2 fiashes

Press «M3w,
P 2 stops flashing.

lights up, long beep sounds.
Channel 23 FM Is memwrised
inP2 M3.
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b) Accés direct & une case mémolre
Configuration Inltiale Canal 3FM

- unepresslonbrévesur-PROGRAM-
P (sallume

- une pression sur sM1sles données
surla case P [ M1 sont appelées
(volr plus haut) et le poste passe
automatiquement au canal 22FM

- une pression bréve sur la touche
«PROGRAM» P 2 s'allume

- une pression sur la fouche M3» les
données de la case P2 M3 sont
appelbes (volr plus haut). Le poste
passe outomatiquement sur le ca-
nal 23 FM.

b)Direct access to one of the
memories
initial configuration Channel 3FM

- Rapld depression of «PROGRAM»
P [ appears in the display

. Depression of «M1 wThe Information
in P { M1 s called up and the set
automatically goes to the
memorised channel (CH 2 FMin
our example above)

- Rapld depression of «PROGRAM»
P 2 appears in the display-

- [;)l EPressIng «M3» the Information in
M3 s called up and the set
outomatically goes to the
memorised setling (CH23 FMinour
example above)

20
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21)SCAN :

Cette fonction effectue un ba-
layage (Scanning) sur fous les ca-
naux mémorisés (12). La fonction
Scanning s‘aréte lorsqu‘un signal
ast détecté sur une des mémoires.
Le balkayage reprend 4 la fin du
signal. Un passage en émisslon per-
met de répondre & un interlocu-
teur éventuel et de sortir du mode
SCAN.

Une prassion active le Scanning. et
SCAN apparait sur I’afficheur. Le
niveau du signal est définl par le
squelch. Une nouvelle pression dé-
sactive la fonction, et SCAN dispa-
raft.

22)PRISE MICRO 6 BROCHES

Volr schéma ci-dessous.

C)PROTECTION PARCO-
DE D’ACCES :

RAPPEL : Votre poste est systémati-
quement protégé par un code
d’'accés personnalisable (Security

Code System) & 4 touches dans les
cas sutvants :

Déconnexion de I'alimentation 12
Volts

ou

Pression prolongée (pius de 4 se-
condes) sur la touche POWER
(poste allumé ou ételr 1).

Dans ces deux cas, @ poste se
frouve bloqué et i est alors néces-
salre de composer le bon code
d’accés avant toute mise en mar-
che. Le code d’accés établi par
PRESIDENT en usine cu aprés un
refour S.AV. est:

4 pressions bréves su’ la fouche
PROGRAM.

ATENTION : Encas d‘otibll de votre
code d’accés, seul ks SAV. de
PRESIDENT est en rnesure de
réinitialiser votre apparell, et pour
des ralsons de sécurité, cette opé-
ration ne sera effectuée que dans
le cas ol le poste est renvoyé, oc-
compagné de sa cartae de garon-
tie. Nous vous recommandons de
noter votre code sur un document
personnel.

21
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2]1) SCAN :

This function allows you fo “scan” -
all the memorised channels.
Scanning stops when a signal Is
detectedononeof thememorised -
channels. At the end of the signal,
scanning continues. By going into
transmission mode you may
communicate withyourcormrespon-
dent and your CB leaves the
scannhing mode.

This function Is activated by
depressing the SCAN key and
«SCAN» appears in the display. The
levelof the signalis defined by using
the squelch button. To cancel,
depress the same key, «SCAN»
disappears from the display.

22) 6-PIN MICROPHONE PLUG

C)PROTECTION BY SECU-

RITY CODE SYSTEM :

REMINDER : Your radio CB Is
automatically protected by a
personal 4-digit access code
(securty code system) which must
be re-entered In the following
clrcumstances:

it the 12 volt power supply Is
deconnected

and/or

after along depression (more than
four seconds) of the POWER key
(radio on or off).

Inthese twocases, the CBis blocked
and it s necessary to enter the cor-
rect access code. Theaccess code,
established by PRESIDENT in the
factory or ofter being retumed to
the After Sales Service department
Is:

4 short depressions of the
PROGRAM key.

WARNING :Ifyou forgetyouraccess
code, only PRESIDENT After Sales
Service canre-initialse your set. For
securify reasons this can only be
done when the set Is relumed with
its guarantee card. We strongly
advise you to make a note of your
code.
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PROCEDURE DE PERSON-
NALISATION DU CODE
D'ACCHS :

Veulllez lire Impérativement et at-
tentivemeni cette procédure avant
tout changement de code d'acces
|

a) Allumez votre poste en appuyant
sur POWER.

b) Eteignez votre poste en appuyant
sur POWER.

¢) Appuyez longuement sur POWER
sans relacher la touche : le poste
s’ allume puis s éteint.

d) Appuyezsimuttanément surNB/ANL
ot PROGRAM tout en maintenant
la touche POWER enfoncée.

@) Reldchez POWER tout en mainte-
nant les 2 autres touches: I'affi-
choge clignote pendant §
secondes.

0 Af‘extinction de codf : | apparait
sur l'afficheur

@) Reldchez les touches NB/ANL et
PROGRAM

h) Appuyez sur la premiére touche
composant I'anclen code,
(sPROGRAM= en configuration de
livraison) 2 ag parait sur I“afficheur.

N Appuyez sur ka deuxiéme touche
composant |‘anclen code,
(«PROGRAM» en configuration de
livraison) aapporonsurl‘afﬂcheur.

) Appuyez sur la trokléme touche
composant |’anclen code,
(«PROGRAM» en configuration de
livralson) Y apparaitsurl‘afficheur.

k) Appuyez sur la quatriéme touche

composant [|'ancien code,
(+PROGRAM» en configuration de
livraison). | apparait sur i‘afficheur
alnsi que la lettre P indiquant que
le poste est prét & enregistrer le
nouveau code (4 touches).

D Appuyez sur ka premiére touche
composant le nouveau code en
falsant un cholx entre : sM1», «M2s,
«M3» ou «sPROGRAM»; Zap-parait
sur I'afficheur ainsl que la lettre P.

, m)Appuyez sur la deuxiéme touche

composant le nouveau code en
falsant un cholix entre : sM1s, sM2s,
«M3» ou sPROGRAM~: J ap-parait
sur I'afficheur ainst que la lettre P.

n) Appuyez sur la trokiéme touche
composant le nouveau code en
faisant un choix entre : «Min, «M2»,
«M3» ou «PROGRAMS; Y ap-parait
sur I'afficheur alnsi que la lettre P.

0) Appuyez sur la quatriéme touche
composant le nouveau code en
faisant un cholx entre : sM1», «M2s,
«M3» ou «PROGRAMS : |'afficheur
s'ételnt.

P) Appuyez sur POWER ; le poste s°al-
lume et a enregistré votre nouveau
code.

- Sliors de la salsle de ’ancien code
une ereur survenalt, le poste se
mettralt automatiquement a la
position (h). Dans ce cas reprenez
la procédure 4 ce point.

- Silors delasaisle dunouveaucode
VOUs appuyez par erreur sur une
touche autre que «M1s, sM2», «M3»
ou «PROGRAM» (SCAN par exermn-
ple) l'afficheur s'éteindralt. Pour e
rallumer, appuyez sur POWER, et le
poste reviendra & la situation (I).

22
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HOW TO). PERSONALIZE YOUR
ACCES¢ CODE :

Please «:arefully readthis procedure
before =hanging the access code.

a)Turn your CB on by pressing
«POWEIR.

b)Turn your CB off by pressing
«POWER®,

c)Depre:s «POWER» and keep
depres:ed: your CB goes on and
then goes off.

d)Deprets both «NB/ANL» and
«PROGRAM» whlle keeping
«POWER» depressed.

e) Release «POWERe», but keeping «NB/
ANL» and «PROGRAM» depressed:
codE flashes In the display for 5
seconds.

0 WhencadE disappears.{ appears
on the display.

g) Releass the
«PROGIRAM®,

h) Press the first key of the old code
(PROGRAM in the orginal configu-
ration) 2 appears In the display.

D Press the second key of the old
code (PROGRAM in the original
configuration) Jappears in the
display.

J) Press the third key of the old code
(PROGRAM in the orginal configu-
ration) 4 appears in the display.

keys «NB/ANL» and

k) Press the fourth key of the old code
(PROGRAM In the original confi-
guration). lappears in the display
as well os the letter P, which
indicates that yourradioCBlisready
to register the new code (4 key
code). )

N Depress the fist key of the new
code choosing between M1 M2

M3 and PROGRAM : £ appears In
the display as well as the letter P.
m)Depress the second key of the new
code choosing between M1 M2
M3 and PROGRAM : J appears in
the display as well as the letter P.

n) Press the third key of the new code
choosing between M1 M2M3 and
PROGRAM : Y appears in the
display as well as the letter P.

0) Press the fourth key of thenew code
choosing between M1 M2M3 and
PROGRAM : The display goes out.

p) Depress «POWER»: your CBlights up
and the new code Is memorised.

- If, while you are entering the old
code, you make a mistake, the set
will automaotically return to polint
(h). Restart from this point.

- I, while entering the new access
code, you press a key other than
M1,M2,M3, or PROGRAM (eg SCAN)
the display willgo off. To tum It back
on depress POWER and your CBwill
automatically go to point (1.



D)CARACTERISTIQUES TECHNIQUES :

1) GENERALES :

- Canaux

- Modes de modulation
- Impédance d’antenne
- Tension d’alimentation
- Dimensions (en mm)

- Polds

- Accessolres inclus

2) EMISSION :

- Tolérance de fréquence

- Pulssance porteuse

- Emisslons parasites

- Réponse en fréquence

- Pulssance émise dans le canal adj.
- Sersibilité du microphone

- Consommation

- Distorsion maxl. du signal modulé

3) RECEPTION :

- Senslbllité maxi & 20 dB sinad
- Réponse en fréquence

- Sélectivité du canal ad.

- Pulssance audio maxi

- Senslbilité du squeich

- Taux de réj. fréq. Image

- Taux de éjection fréq. intemédiaire

- Consommation

40

M

50 ohms

13.2V

180 (L) x 188 (P) x 50 ()
14kg

1 microphone et son support
1 support de montags

vis de fixation.

+/- 300 Hz

AWFM

Inférieure & 4 nW (- 50 dBm)
300 Hz &3 kHzenFM
Inféreure & 20 W

Tuw

2.5 A (avec modulation)
25%

0.5 Vv - 113 dBm (FM)

300 Hz 43 kHzen FM

70dB

3w

mini 0.5 4V - 113 dBm

maxl 1 mV - 47 dBm

70dB

70d8B

500 mA nominal

800 mA max ] (sans signal BF)
800 mA nominal

13A ](avac signal BF)
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D) TECHNICAL CHARACTERISTICS :

1) GENERAL :

- Channels

- Modulatlon modes
- Antenna impedance
- Power supply

- Dimensions (en mm)
- Weight

- Accessories supplied

2) TRANSMISSION :

- Frequency allowance

- Carrier power

- Transmission Interference
- Audlo response

Microphone sensltivity
Drain
Modulated signat distortion

3) RECEPTION :

Maxl, sensitivity at 20 dB sinad
Frequency response
Adjacent channel selectivity
Maximum audlo power
Squelch sensitivity

[ T B

- Frequency Image rejection rate
- Intermediate freq. rejection rate
- Drain

Emitted power In the adj. channel

40

FM

50 ohms

13.2Vv

180 (1) x 188 (H) x 50 (D)
1.4 kg

microphone with support,
mounting cradle, screws.

+/- 300 Hz

4 watts FM

Inferior to 4 nW (- 50 dBm)
300 Hz &3 KHz In FM
Inferior to 20 W

1w

5A (with modulation)
2.5%

0.6 uV - 112 dBm (FM)

300 Hz & 3 kHz In FM

70dB

aw

minimum 0.5 uV - 113 dBm
maximum 1 mV - 47 dBm
70dB

70d8

500 mA nominal
800 mA maximum
800 mA nominal
1.3A

] (without LF signal)

] (with LF signal)



Frangais
E)GUIDE DE DEPANNAGE:

1)VOTRE POSTE N'EMET PAS
OU VOTRE EMISSION EST DE
MAUVAISE QUALITE :

- Véilfiez que ka fonction PA ne solt
pas activée.

- Vériifiezquele RFPOWERsolt tourné
en butée dans le sens des alguliles
d’une montre.

- Vérifiez que I'antenne solt correc-
tement branchée et que le TOS solt
blen réglé.

- Vériflezquele MIC GAINsoit fourné
en butée dans le sens des algullles
d’une montre.

- Vérétﬂez que le micro solt blen bran-
ché.

- Pédale d'émission activée, I'affi-
chage TX clignote. Reléichez la
pédale, puls réappuyez sur celiecl
afin de passer en émission.

2)VOTRE POSTE NERECOITPAS
OU VOTRE RECEPTION EST
DE MAUVAISE QUALITE :

- Vérifiez que la fonction PA ne soit
pas activée. '

- Vérlflez que le niveau du squeich
soit cormrectement réglé.

- Vérlfiez que le bouton RF Gain solit
blen au maximum dans le sens

des algullles d'une montre.
- Véiiflez que le bouton Volume solt
16g'é & un niveau convenable.

- Véiliflez que le micro solt branché.
- Vérifiez que I'antenne soit correc-
tement branchée et le TOS blen

réglé.

- Véiifiezstvous &tesblensurie méme
type de modulation que votre
Interlocuteur.

3)VOTRE POSTE AFFICHE LE
MOT codE QUAND VOUS
PASSEZ EN TX :

- Vériflez que la pulssance de votre
alimentation soit suffisante pour
alimenter votre TX.

4)VOTRE POSTE NE S’ALLUME
PAS :

- Véritlez votre allmentation.

- Véiifiez qu’il n‘y ait pas d’inversion
des fils au niveau de vofre bran-
chement.

- Véiiflez que e code que vous ve-
nez de saisl ne solt pas emoné.

- Vérifiez que la touche POWER soit
bien activée.
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English
E) TRCUBLE -SHOOTING

1)YOUR CB RADIO WILL NOT
TRANMIT OR YOUR TRANS-
MISS/ON IS OF POOR
QUALITY :

- Check hatthePA functionis turned

off.

- Check that the RF POWER knob Is
tumed fully clockwise.

- Check thatthe antennals correctly
connected and that the SWR s
propertly adjusted.

- Check that the MIC GAIN knob Is
tumed fully clockwise.

- Check that the microphone Is
property plugged in.

- With the spush-to-talke switch
activated, the display fiashes.
Releasa the spush-to-talks switch,
then re-press It to go into fransmis-
sion,

2)YOUR CB RADIO WILL NOT
RECEIVE OR RECEPTION IS
POOR :

- Check that the PA function Is not
activated

- Check that the squelch level Is
properly adjusted.

- Check that the RF GAIN ks tumed

fully clockwise.

- Check that the volume Is set to a
comfortable fistening level.

- Check that the microphone is
property plugged in. o

- Checkthattheantennals caorrectly
connected and that the SWR Is
properly adjusted.

- Check that you are using the same
modulation mode as your comes-
pondent.

3)codE SHOWSINTHEDISPLAY
WHEN YOU GO INTO TRANS-
MISSION :

- Check that your power supply Is
sufficlent.

4)YOUR CB WILL NOT LIGHT
UP :

- Check the power supply.

- Check the connection wiring.

- Check that you have entered the
correct code.

- Check that the POWER button has
been pressed.



Fran uis Engiish
F) TABLEAU DE FREQUENCES L F) FREQUENCY TABLES :

ATTENTION WARNING

Toutes les fréquences et canaux indiqués dans ce All frequencies and channels indicated in this manuail
manuel sont ceux de la réglementation internationale.  concem the international regulation. For the MPT 1320
En fonction de la version du poste (CEPT ou MPT1320) version the following frequency table should be used :
utiliser une des tables de fréquences Ci-dessous :

N° du canal Fréquences N° du canal Frécuences N° du canal Fréquences N° du canal Fréquences
Channel N° Frequency Channel N° Frecuency Channel N° Frequency Channel N° Frequency
1 26,965 MHz 21 27.215MHz 1 27,60125MH2 21 27,80125 MHz
2 26,975 MHz 22 27,25 MHz 2 27.61125MHz 2 27.81125MHz
3 26,985 MHz 23 27,2:5MHz 3 27.62125 MHz 23 27,82125 MHz
4 27,005 MHz 24 27.2:5MHz 4 27.63125MH2 24 27.83125 MHz
5 27,015 MHz 25 27,2:5MHz S 2764125 MH 25 27,84125 MHz
é 27,025 MHz 26 27,2:5MHz 6 27.65125MHz 26 27.85125MHz2
7 27,035 MHz 27 27.2i5MHz 7 27,66125 MHz 27 27,86125 MHz
8 27.055 MHz 28 27.2:5MHz 8 27,67125 MHz 28 27.87125MHz
9 27,065 MHz 29 27.2.5MH2 9 27.68125 MHz 29 27,88125MH2
10 27.075 MHz 30 27,35 MHz 10 27,69125MHz 30 27,89125MHz
1 27,085 MHz 31 27.315MHz n 27.70125MHz 31 27.90125 MHz
12 27.105 MHz 32 27.3. 5MHz 12 27.71125MHz 32 27.91125 MHz
13 27,115MHz 3 27.3.5MHz 13 27,72125MHz 3 27.92125 MHz
14 27,125 MHz 34 27.3-5MHz 14 27.73125 MHz 34 27.93125 MHz
15 27,135 MHz 35 27.315MHz 15 2774125 MHz 35 2794125 MH2
16 27,155 MHz 36 27,35 MHz 16 27.75125MHz 36 27,95125 MHz
17 27,165 MHz 37 27,3:5MHz 17 27,76125MHz 37 27,96125 MHz
18 27,175 MHz 38 27,3t5 MHz 18 27,77125 MHz 38 27.97125 MHz
19 27,185 MHz 39 27,345 MHz 19 27,78125MHz 39 . 27.98125 MHz
20 27,205 MHz 40 27, 4(5MHz 20 27,79125 MHz 40 27.99125 MHz
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Frangais

Au il de I'utilisation de volre TX, vous découvrirez parfols un langage particuller
employé par cerains clbistes. Afin de vous aider d mieux le comprendre, Yous
trouverez cl-dessous dansle glossalre elle code «Q.» unrécapliulatif destermes
ulflisés. Toutefols, il est évident qu'un langage clair et précis facliiferale contact
enlre tous les amaleurs de rodiocommunication. C'estlaralson pour laquelleles
termes que vous llrez cl-dessous sont donnés A fifre indicatif, mais ne sontpasd
utlliser de fagon formelle.

GLOSSAIRE

LANGAGE TECHNIQUE :

BF Basse fréquence

cB Cltizen Band (bande du cltoyen)

CH Channel (canal)

cQ Appel général

CcwW Continuous waves (morse)

DX Liaison longue distance

DW Duai watch (double vellle)

M Frequency modulation (modulation de fréquence)

GMT Greenwich Meantime (heure du mérdlen de
Greenwich)

GP Antenne verficale

HF High frequency (haute fréquence)

RX Recelver (récepteur)

SWR Standing Waves Ratio

SWL Short waves listening (écoute en ondes courtes)

SW Short waves (ondes courtes)

108 Taux d'ondes stationnalres

X Indique l'émission. Teme également employé pour
désigner un poste émetteur- récepteur CB.

UHF Ultra-haute fréquence

VHF Very high Frequency (trés haute fréquence)
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English

Below you will find some of the most frequently used C8 radlo expressions.
Remember this Is meant for fun ond that you ore by no meons obliged fo use
them. In an emergency, you should be as clear as possible.

GLOSSARY

TECHNIZAL VOCABULARY :

CB Citizen's Band

CH Channel

CwW Continuous Wave

DX Long Distance Ligison
bW Dual Watch

FM Frequency Modulation
GMT Greenwich Meantime
HF High Frequency

LF Low Frequency

RX Recelver

SWR Standing Wave Ratio
SWL Short Wave Ustening
SwW Short Wave

™ CB8 Transcelver

UHF Ultra High Frequency
VHF Very High Frequency
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